

# Salgótarján Megyei Jogú Város

## Polgármesterétől

✉: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎: +36 32 417-255, 312-250 Fax: +36 32 310-838

---

Szám: 10.038-4/2007.

### Javaslat

#### a „SALGÓTARJÁN-BAGLYASALJA Futball Club” névhasználathoz való hozzájárulás megadására

#### *Tisztelt Közgyűlés!*

Az egyesület képviselőjében – 2007. július 31-én kelt levelében – Ferenczi Béla, az SBFC elnöke keresett meg, és kérte Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának hozzájárulását a „Salgótarján” névhasználat jelzett módon történő engedélyezéséhez. Kérelme indoklásául adta elő, hogy a Somoskőújfalu SE és a Nógrád Volán Baglyasalja SE legutóbbi közgyűlése határozatban mondta ki a két sportklub egyesülését, amely Cégbírószági bejegyzéséhez szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a névhasználathoz való hozzájáruló határozatára.

Az Egyesület létrehozatalának célja – az Alapító Okiratban foglaltak értelmében –: „...a rendszeres sportolás, versenyzés, testedzés, felüdülés biztosítása, az ilyen igények felkeltése, tagjainak nevelése, a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása. Az Egyesület gondoskodik a bázisszerve/i dolgozóinak rendszeres testedzéséről és sportolásáról, működési területén elősegíti az oktatási intézmények tanulóinak és a lakosságnak testnevelési és sporttevékenységét.”

Az Egyesület feladatai: „A futball sportágban oktatás, utánpótlás nevelés, versenyeztetés, Magyar Nemzeti Bajnokságban való részvétel.”

***Tisztelt Közgyűlés!***

Figyelemmel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve az egyesület eredményeivel tovább öregbíti a város hírnevét és ismertségét, javaslom a következő határozati javaslat elfogadását:

**Határozati javaslat:**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a SALGÓTARJÁN-BAGLYASALJA Futball Club (székhelye: 3121 Somoskőújfalu, Széchenyi út 20/a.) elnevezésében a „Salgótarján” megjelölést használja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megadására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. augusztus 9.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester